



Утверждаю:

Директор ЦДТ:

Ф.М.Гумерова

**Специальные условия охраны труда
обучения и воспитания детей**

**с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов с детства
в клубе «Родник»**

(отдел социальной и педагогической реабилитации детей)

<p>1. Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов с детства и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Конструктивные особенности здания клуба «Родник» Парковая,12 (дата постройки здания – 1987г.) не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).</p> <p>На центральном входе имеется пандус, звонок при входе.</p> <p>При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ для обеспечения доступа в здание образовательной организации предоставляется сопровождающее лицо.</p>
<p>2. Оборудованные учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>Кабинет психологического сопровождения Кабинет лечебной физкультуры и развития двигательной активности Кабинет прикладного творчества Кабинет общего развития</p>
<p>3. Условия обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>Вопросы деятельности образовательного учреждения, касающиеся организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, регламентированы Уставом и локальными актами образовательного учреждения.</p> <p>Для обучающихся с ОВЗ используется адаптированные образовательные общеразвивающие программы по индивидуальному образовательному маршруту (ИОМ), которые составляются с учётом особенностей развития ребенка. Основной целью является коррекция нарушений развития и коррекция нарушений социальной адаптации.</p> <p>Развитие и выявление способностей детей с ОВЗ осуществляется посредством секций, кружков, клубов и студий, а также организации общественно полезной деятельности, включая социальную практику.</p> <p>Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и инвалиды участвуют в творческих и интеллектуальных соревнованиях, проектно-исследовательской деятельности и научно-техническом творчестве. Обучающиеся клуба «Родник» ежегодно становятся победителями, призерами и лауреатами районных и городских конкурсов.</p>

	<p>В целях обеспечения освоения детьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в полном объеме образовательных программ работает педагог-психолог и тьютер.</p> <p>Для обеспечения эффективной интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательном учреждении проводится информационно-просветительская, разъяснительная работа по вопросам, связанным с особенностями образовательного процесса для данной категории детей, со всеми участниками образовательного процесса - учащимися (как имеющими, так и не имеющими недостатки в развитии), их родителями (законными представителями), педагогическими работниками.</p> <p>По медицинским и социально-педагогическим показаниям и на основании заявления родителей (законных представителей) учащихся организуется индивидуальное обучение на дому;</p> <p>Педагоги клуба имеют соответствующую подготовку, обучение на курсах повышения квалификации по вопросам организации образовательного пространства обучающихся с ОВЗ.</p> <p>Образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов с детства может быть организовано совместно с другими обучающимися на общих основаниях.</p>
<p>4. Паспорт доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения действующих объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры, жилых домов и внутридомовых территорий</p>	<p>Паспорт составлен на основании приказа № 347 от «10» мая 2018 г.</p> <p>Объект доступен для детей с ОВЗ и инвалидов с детства и маломобильных групп населения.</p> <p>Доступен:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для инвалидов частично на кресле-коляске, - с поражением опорно-двигательного аппарата - частично - с поражением зрения – частично - с поражением слуха - частично
<p>5. Условия охраны здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Организация охраны здоровья несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) осуществляется учреждением.</p> <p>Санитарно-гигиеническое состояние учреждения соответствует требованиям СанПин 2.4 . 3648-20: световой, воздушный режимы поддерживаются в соответствии с нормами.</p>

	<p>Охрана учреждения осуществляется младшим обслуживающим персоналом круглосуточно.</p> <p>На территории и в здании учреждения ведется видеонаблюдение.</p>
<p>6. Доступ информационным системам и информационно-коммуникационным сетям</p>	<p>к Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом ЦДТ пос.Дербышки на котором существует версия для слабовидящих.</p> <p>Имеются мультимедийные средства, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры), электронные доски, документ-камеры.</p> <p>Специальные технические средства обучения (СТСО) коллективного и индивидуального пользования отсутствуют.</p>
<p>7. Система обеспечения безопасности во время пребывания в клубе «Родник»</p>	<p>В соответствии с законодательством РФ формируется и достигается комплексная безопасность в процессе реализаций следующих направлений:</p> <ul style="list-style-type: none"> работа по организации и управлению безопасным образовательным пространством; работа по антитеррористической защищённости и противодействию терроризму и экстремизму; работа по обеспечению охраны образовательного учреждения; информационная безопасность; пожарная безопасность; энерго- и электробезопасность. <p>Здание учреждения оснащено противопожарной звуковой сигнализацией, видеонаблюдением, необходимыми табличками и указателями с обеспечением визуальной и звуковой информацией для сигнализации об опасности.</p>